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POOR UNACCEPTA NOT-APPL. TOTAL
6.11% 8.40% 0.76% 131
9.16% 5.34% 1.53% 131
5.34% 6.87% 1.53% 131
9.16% 6.11% 0.76% 131
6.87% 6.11% 1.53% 131
6.15% 7.69% 0.77% 130
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11.45% 12.21% 3.82% 131
5.34% 3.82% 1.53% 131
NOT-APPL. TOTAL
2.42% 124
NOT-CHALL NOT-APPL.
5.60% 125
NOT-USEFU NOT-APPL.
11.20% 125

NOT-DIFFI NOT-APPL.



16. Rate the difficulty of examinations in this class 3.20%
17. Rate the fairness of examinations in this class 20.97%
18. How likely are you to recommend this teacher to a friend? 43.20%

A-LOT
19. Did you gain general knowledge about the subject? 32.80%
20. Did you gain ability to analyze and solve problems? 18.40%
21. Did you gain ability to find and use info on your own? 30.40%
22. Did you gain ability to express your ideas verbally? 26.40%
23. Gain ablty to devlp&exprss your ideas in artstc/creative way 24.00%
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